企画書

「オホーツク紋別ホワイトカレーWebサイト作成プラン」

1 提案内容

紋別ご当地グルメ開発推進協議会にて提案されたオホーツク紋別ホワイトカレーを紹介するWebサイトを運営する。

2 提案理由

地元の新しい目玉として提案された「オホーツク紋別ホワイトカレー」を効果的に紹介したいが、現在それを紹介するための専用Webサイトが存在していない。ぜひ、本校生徒によるホワイトカレーの紹介Webサイトを運営させていただき、その中で地元紋別の産業への深い理解と、実践力を養う取り組みをさせていただきたいと考えます。

<この企画で生徒に学びたいこと>

- 1 オホーツク紋別ホワイトカレーを広く紹介する活動をとおして、地元産業への理解を深めたい。
- 2 実際に社会で通用するサイトの運営をとおして、経済活動へ参加する態度を身につけたい
- 3 Webサイトの運営を通して、商標権・著作権など法的な観点から実践力を養いたい。

3 ターゲット

紋別市民ほか全国を視野に入れた内容としたい

4 実施期間

平成20年3月1日まで

その後は、北海道紋別高等学校か紋別市役所様などと相談の上、引継ぎを行う。

5 Webサイトの設置場所と管理体制

北海道紋別北高等学校Webサーバー内に設置し、3年生商業科「経済活動と法」授業選択生徒による管理・運営

6 お願いしたい内容

紋別ご当地グルメ開発推進協議会事務局 様

本校生徒による取材

ホワイトカレーのロゴマークの使用許可

紋別市のWebサイトにて紹介、リンクバナーの設置

ホワイトカレーを扱う8店舗の取材依頼の働きかけ、または依頼状にお名前を使わせていただく

ホワイトカレーを扱う店舗 様

本校生徒による取材

店舗のロゴマークや写真の掲載の許可

店舗の公式サイトを、本サイトにリンクを貼っていただく

【サンプル】

以下のようなサイトを計画しております。また今後、取材内容などでデザインが変更されることが予想されます。



